

«Отзыв о кинофильме о Великой Отечественной войне».

«СЫН ПОЛКА»

Мне очень понравился художественный фильм о войне, снятый по произведению Валентина Катаева «Сын полка» - «Сын полка» (1946).

В этом фильме отлично показано, как дети во время ВОВ защищали свою Родину.

Героизм главного героя Вани Солнцева захватывает дух на протяжении всего произведения. Маленький мальчик, на долю которого выпало много тяжелых испытаний, не пал духом, а стал разведчиком, названным «Пастушком», в свои юные года. Его детство выпало на тяжелое военное время. Ваня, оставшись сиротой, два года скитается в лесах. Там он попадает в батальон к советским разведчикам.

Ваня Солнцев хочет идти на фронт, но его всегда стараются отправить в безопасное место – детский дом. Он не хочет уходить из отряда и постоянно сбегает. В итоге он остается в отряде разведки.

Ваня был смелым, храбрым и мужественным, и мечтал отомстить врагам за смерть родителей. Он участвует в разведке и в боях, а когда попадает в плен к немцам, он героически хранит тайну расположения советских войск.

Конец фильма очень грустный. Командир Енакиев привязывается к мальчику и решает усыновить его. Но этим планам помешала война. В ходе наступления Енакиев погибает, вызывая огонь на себя. Ваню отправляют в тыл с письмом, в котором просят направить мальчика на учебу в Суворовское училище. После войны Ваню зачислят в Суворовское училище.

Этот фильм вызывает желание подражать Вани Солнцеву. Он учит нас не сдаваться, быть патриотами и не забывать подвиги героев.